                                Приложение 1. Вопросы разминки:

                                                  1 команда.

1. На грядке сидело 4 воробья. К ним прилетело еще четыре воробья. Кот Васька подкрался и схватил одного воробышка. Сколько воробьев осталось на грядке?    

2. На сколько 5 меньше 95

3. Делимое 84, делитель 7. Найти частное.

4. Какое число надо уменьшить в 23 раза, чтобы получить 3

5. Найдите произведение  14 и 6

6.Тройка лошадей пробежала 30 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь?  

                                                    2 команда.

1. Какое число надо умножить на 3,чтобы получилось 87.

2. На сколько 84 больше 7? 

3.Делимое 56, делитель 8. Найдите частное

4. У отца 6 сыновей. Каждый имеет одну сестру. Сколько всего детей у отца?    

5.Найдите произведение  36 и 2.   

6.По дороге шли два мальчика, и нашли два рубля. За ними еще четверо идут. Сколько рублей оно найдут?  

                                                      3 команда.

 1. Чему равно частное 80 и 4.  

2. Во сколько раз 45 больше 5?  

3. Какое число больше 48 на 25?   

4. Горело пять свечей. Две из них затушили. Сколько свечей осталось?  

5. Первый множитель 8, второй 7. Найдите произведение.  

6.Двое играли в шахматы 4 часа. Сколько играл каждый?  

                                                   Ответы:

 1 команда.

1. На грядке сидело 4 воробья. К ним прилетело еще четыре воробья. Кот Васька подкрался и схватил одного воробышка. Сколько воробьев осталось на грядке?    (нисколько)

2. На сколько 5 меньше 95?                             (на 90)

3. Делимое 84, делитель 7. Найти частное.     (12)

4. Какое число надо уменьшить в 23 раза, чтобы получить 3?    (69)

5. Найдите произведение  14 и 6.  (84)

6.Тройка лошадей пробежала 30 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь?  (30)

  2 команда.

1. Какое число надо умножить на 3, чтобы получилось 87?  (29)

2. На сколько 84 больше 7? (на 77)

3.Делимое 56, делитель 8. Найдите частное.  (7)

4. У отца 6 сыновей. Каждый имеет одну сестру. Сколько всего детей у отца?    (7)

5.Найдите произведение  36 и 2.   (72)

6.По дороге шли два мальчика, и нашли два рубля. За ними еще четверо идут. Сколько рублей оно найдут?  (0)

  3 команда.

 1. Чему равно частное 80 и 4.  (20)

 2. Во сколько раз 45 больше 5?  (в 9)

3. Какое число больше 48 на 25?   (73)

4. Горело пять свечей. Две из них затушили. Сколько свечей осталось?  (2)

5. Первый множитель 8, второй 7. Найдите произведение.  (56)

6.Двое играли в шахматы 4 часа. Сколько играл каждый?  (4)

                                  Приложение 2. Уравнения.

1.
[image: image1.wmf]4Х+ 3Х = 77

  ---------------------------

2. 19Х-3Х+ 5 = 123

----------------------------- 

3.(Х- 8)* 12 =  132

-----------------------------     

4. (Х—7)(2—Х) = 0

-----------------------------

5. Х—Х = Х+Х

---------------------------

6. Разделите 39 на две части так, чтобы одна из них была на 21 меньше другой.

                                            Ответы.

1.
[image: image2.wmf]4Х+ 3Х = 77

      Х = 11

2.  19Х--3Х+ 5 = 123

      Х = 8

3.  ( Х--8 )* 12 =  132

      Х = 3

4. (Х—7)(2—Х) = 0

     Х = 7, Х = 2

5. Х—Х = Х+Х

    Х = 0

6. Разделите 39 на две части так, чтобы одна из них была на 21 меньше другой.

   Ответ: 30 и 9

                                        Приложение 3.  Решите задачи                      

1. В коробке лежало 4 красных и 3 синих карандаша. Их берут в темноте. Сколько надо взять карандашей, чтобы среди них был один синий?

2. Три пятиклассника купили 14 пирожков, причем Коля купил в два раза меньше, чем Вася, а Женя – больше Коли, но меньше Васи. Сколько пирожков купил каждый?

  3. Разделите фигуру по линиям сетки на четыре одинаковые части так, чтобы в каждой из частей,     оказалось, по одной точке.


[image: image3]
                             ОТВЕТЫ к задачам

1. Пять карандашей. Если взять 4карандаша, то может оказаться,

 что  все они красные

2. Коля – 3 пирожка, Женя – 5 пирожков, а Вася – 6 пирожков.

3.Смотри рисунок. 
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